
des insuffisances insatisfaisant acceptable très satisfaisant excellent
1 2 3 4 5

4 8 9 4,24

4 6 11 4,33

4 8 9 4,24

4 8 9 4,24

3 7 11 4,38

3 8 10 4,33

3 6 12 4,43

3 4 14 4,52

0 0 28 55 85 4,34

100,00%

0,00%

Moyens pédagogiques - documentation - supports
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MON PRIX DE VENTE EST-IL LE BON ?
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NOMBRE DE SESSION 10

PANEL PARTICIPANTS 21

Critères Note Moyenne

Atteinte des objectifs de la formation

Possibilité d'application professionnelle

Construction pédagogique

21

NOMBRE ABANDON 0

Animation

Organisation matérielle

Echanges dans le groupe

Satisfaction des attentes personnelles

TAUX SATISFACTION MOYEN

TAUX RETOUR QUESTIONNAIRE A 
CHAUD


